

Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 247 (11539)

Пятница, 26 декабря 1980 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.



Добавка к плану

Коллектив огнеупорного цеха № 2 динасового завода выполнил годовой план по выпуску готовой продукции. За оставшиеся дни будет выдано еще четыре с половиной тысячи тонн динасовых изделий. Это хороший подарок огнеупорщикам XXVI съезду партии. Большой вклад в него внесли коллективы, возглавляемые М. Г. Коробичиным и М. Г. Воробьевым.

А. КОБЯКОВ, рабкор.

На полумиллионную отметку

Знаменательной стала десятая пятилетка для разделочников хлыстов бригады М. Х. Хазеева из Коуровского леспромхоза. Этот укрупненный коллектив впервые обработал 500 тысяч кубометров древесины.

Труженики работают в три смены на один наряд. Годовую программу они завершили в ноябре, пропустив через полуавтоматическую линию 11,2 тысячи кубометров хлыстов. До конца года прибавка составит еще 1,4 тысячи кубометров.

И. ПЕДОРЕНКО, начальник отдела организации труда и заработной платы.

Всегда на виду

Бурьщик скважин В. Ф. Чернышов и машинист экскаватора Г. А. Мяснишев в горном цехе рудоуправления всегда на виду. Валентин Федорович бурит скважины, Геннадий Алексеевич отгружает горную массу в думпкары.

Рабочие — ударники коммунистического труда. Их опыт обобщался на предприятии, приемы их труда взяты на вооружение товарищами. Оба они досрочно, в декабре, выполнили годовой план. В. Ф. Чернышов пробурил дополнительно 12,3 тысячи погонных метров скважин. Вместе с напарником С. А. Пермяковым 3,3 тысячи тонн сырья отгрузил сверх плана Г. А. Мяснишев. Это десять составов думпкаров.

Труженики цеха обязались завершить годовой план на три дня раньше. Ударный труд передовых рабочих — гарантия того, что слово будет сдержано.

Д. БЕЛОУСОВ, рабкор.

Рассказывают передовики предсъездовского соревнования

ЧЕСТЬ КАЖДОГО — ЧЕСТЬ КОЛЛЕКТИВА

Этот год стал особенным для нас, волочицких двенадцатого цеха филиала Новотрубного завода. Старейший цех предприятия отмечал шестидесятилетие. Примечательно и символично то, что празднование юбилея совпало с развертыванием социалистического соревнования в честь XXVI съезда КПСС. Коллективы всех участков, бригад, смен встали на ударную вахту. На рабочих собраниях труженики цеха приняли повышенные социалистические обязательства, в которых отражено желание каждого работать эффективнее и качественнее.

Делом чести стало для нас участие в соревновании.

Дружный, сплоченный коллектив не привык отставать в середнячках, и потому с первых дней ударной вахты волочицки взяли высокий темп. Коллектив смены, возглавляемый С. А. Бондаренко, уже восемь раз в нынешнем году становился победителем соревнования в цехе. Сверх плана одиннадцати месяцев выдано 265 тонн труб первого сорта.

Бригаду участка отделки и сдачи труб В. К. Меньшикова называют бригадой единомышленников. Одной из первых она по почину северских металлургов взяла коллективную моральную и материальную ответственность за соблюдение трудовой дисциплины

и общественного порядка. В бригаде практически исчезли дисциплинарные издержки, стабилизировался рабочий ритм. Возросли и производственные показатели: в среднем задание выполняется на 101,5 процента, на лицевой счет экономии в этом году внесено более двух тысяч рублей. Опыт и мастерство бригадира, резчиков труб Е. П. Возжаевой и М. Микаевой, правильщика Г. Н. Скупова и других позволили подняться до уровня передовиков и молодых рабочих.

На торжественном собрании в честь юбилея цеха мы услышали немало добрых слов в адрес бригады протяжки с участка ХВТ и ее мастера В. М. Кормиль-

цева. Она стала победителем юбилейного соревнования и завоевала почетный приз имени И. С. Еловских. Бригада делом подтвердила закономерность своего лидерства: 23 ноября коллектив досрочно справился с пятилетним заданием. А в будущем году к открытию XXVI съезда КПСС бригада обязалась выдать сверх плана 19 тысяч метров труб. Кстати, и весь коллектив смены решил выпустить дополнительно к заданию 15 тонн труб. Думается, что волочицким по плечу высокие обязательства.

Т. ГАЛИМБЕКОВ, стропальщик участка подготовки труб к производству.

■ НА РЕКОНСТРУКЦИИ СТАНА «140» № 2 НОВОТРУБНОГО ЗАВОДА

ПРИЗНАНЫ ПОБЕДИТЕЛЯМИ

Партийный штаб подвел итоги работы бригад за вторую пятидневку. Победителем в социалистическом соревновании признана комплексная бригада А. К. Драницы из СУ-2, работающая на укладке бетона и выполнявшая задание на 120 процентов. Среди передовиков и бригада монтажников П. В. Шанцева из второго стройуправления. Подготавливая встроенные помещения на машинном зале, она выполнила пятидневный

план на 110 процентов. Отлично трудится коллектив бригады электромонтажников И. И. Исмагилова из управления треста «Уралэлектромонтаж», в полтора раза перекрывший нормы на трубной разводке под электрические кабели. Не отстает от правофланговых бригада монтажников В. И. Слепухина из управления треста Востокметаллургмонтаж, также перевыполнившая задания на укладке труб по трассам замкнуто-

го оборотного цикла воды и сжатого воздуха.

В числе победителей ударной пятидневки бригада слесарей - монтажников Ю. А. Захваткина из управления треста Уралдомнаремонт. Ремонтируя трубообразные станки, коллектив перекрыв задание на 52 процента.

Бригада бетонщиков А. Д. Марковой из СРСУ № 3 работает на вырубке бетона. Она в срок справилась с намеченным объемом.

А среди эксплуатационников первое место штаб присудил бригаде слесарей В. М. Пеганова, работающей на ремонте 20-клетьевого редукционного стана; бригаде электромонтеров с участка автоматстана и обкатных машин И. И. Ашихмина и коллективу огнеупорщиков с участка подогревательной печи редукционного стана В. Г. Халдина.

В. МАХНЕВ, рабкор.



ГОСТЬ ПЕРВОУРАЛЬСКА

Во второй половине дня 23 декабря у обелиска «Европа-Азия» первый секретарь горкома КПСС М. Е. Морозов и заместитель секретаря парткома Новотрубного завода А. С. Калякин встретили летчика - космонавта СССР, Героя Советского Союза Ю. П. Артюхина.

По традиции гостю были преподнесены хлеб-соль, а потом он побывал на беседе с работниками аппарата горкома партии в кабинете первого секретаря горкома КПСС М. Е. Морозова, на Новотрубном заводе встретился с директором Ф. А. Даниловым и руководящим составом предприятия, с

интересом наблюдал за производством труб в цехе № 8, познакомился с многочисленными экспонатами музея боевой и трудовой славы новотрубников. В музейной книге отзывов Ю. П. Артюхин оставил свой автограф под строчками: «Очень много интересного увидели мы на этом уникальном заводе и в музее. Там работают большие энтузиасты своего дела. Огромное спасибо за экскурсию. Больших вам трудовых и творческих успехов».

А. БУШМАНОВ.

На снимке: Ю. П. Артюхин.

Фото А. Кадочигова.

■ ЗИМНЯЯ ВАХТА ЖИВОТНОВОДОВ

Сверх задания

Животноводы совхоза «Первоуральский» добились трудовой победы. Досрочно, 23 декабря, труженики ферм выполнили годовой план по сдаче молока государству. Его отправлено 2650 тонн.

Строгое соблюдение распорядка дня, зимнего рациона принесли успех дояркам, скотникам, зооветспециалистам. Коллектив опередил конкретные рубежи на время зимней вахты, чтобы успешно провести зимовку скота, увеличить производство продукции, начать одиннадцатую пятилетку с трудовым подъемом.

До конца года животноводы намерены поставить дополнительно еще 60 тонн молока.

А. ГУБИНА, главный зоотехник.



«МИЛЛИОННИК» ДАЛ ТОН

КОСТРОМА. Поставлен под промышленную нагрузку крупнейший в стране энергоблок мощностью 1200 тысяч киловатт, построенный на Костромской ГРЭС. Начались его комплексные испытания. Пуск агрегата — важный этап в развитии отечественного энергостроения. Переход на более мощную технику позволит сократить затраты труда, времени и материалов при сооружении тепловых станций, экономить топливо.

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ВЫПОЛНЕНЫ

КЫЗЫЛ. Досрочно завершил пятилетний план и социалистические обязательства по реализации продукции комбинат «Тувакобальт». За годы пятилетки здесь проведена реконструкция производства, в цехах широко внедрены механизация и автоматизация, освоена система контроля за технологическим процессом. В результате себестоимость продукции снижена на два процента, улучшились другие показатели.

УСПЕХ БРИГАДЫ

ДОНЕЦК. Бригада заслуженного шахтера Украины А. Полищука с шахты «Трудовская» выполнила важный пункт обязательств в честь XXVI съезда КПСС — добыта миллионная с начала года тонна угля. Из этого количества 80 тысяч тонн получены сверх плана. Благодаря умелой эксплуатации комбайна, с помощью которого выдан шахтерский миллион, отработал без капитального ремонта четыре нормативных срока.

НОВИНКИ СТАНКООБРАЗОВАТЕЛЕЙ

ГОРЬКИЙ. Право на серийный выпуск получили фрезерные агрегаты, созданные в станкостроительном объединении. Каждая из новинок может выполнять гамму операций и делает это быстрее современных машин, что достигается за счет более рациональной компоновки органов управления и широкого применения автоматики. Станки легко монтируются в поточные линии, но могут использоваться и как универсальные. Массовый выпуск их начнется в одиннадцатой пятилетке.

ХОРОШЕЕ ПОДСПОРЬЕ

КАЛИНИН. Расширяется сеть подсобных хозяйств на промышленных предприятиях Верхневолжья. На Редкинском опытном заводе вступила в строй свиноферма. Основные производственные процессы здесь механизированы.

(ТАСС)

Скоро Новоселье

Готовится к сдаче в эксплуатацию шестидесятиквартирный дом по проспекту Коммунаров, строительство которого ведет СУ-4 треста Уралтяжтрубстрой. На последнем объекте года заканчиваются отделочные работы. Их ведут прославленные бригады М. А. Антоновой и Р. Н. Петровой. Последняя достигла выработки на одного человека 13,3 квадратных метра оштукатуренной и 23,3 квадратных метра окрашенной поверхности. Хороший подарок ждет новоселов в Новом году.

Л. БЕЛЫЦ, рабкор.

ПЕРСПЕКТИВЫ НАШЕГО РОСТА

Вчера во Дворце культуры и техники Новотрубного завода состоялась пятая сессия 17 созыва городского Совета народных депутатов. Рассмотрены и утверждены план экономического и социального развития Первоуральска и задачи Советов народных депутатов, вытекающие из постановления ЦК КПСС «О проекте ЦК КПСС к XXVI съезду Коммунистической партии «Основные направления экономического и социального развития СССР на 1981—1985 годы и на период до 1990 года». С докладом выступил С. П. Лыткин, председатель горисполкома. Сегодня публикуется изложение доклада. Остальные материалы сессии будут напечатаны в ближайшем номере.

Из доклада председателя горисполкома С. П. ЛЫТКИНА

Жилья намечено ввести в эксплуатацию не менее 61 тысячи кв. метров. Основной микрорайон застройки — Корабельная роша. Около половины домов будет новой серии. Предусмотрено завершить строительство школы на 1176 мест в четвертом микрорайоне, двух детских садов, комплекса профтехучилища в Талице. Продолжится строительство больницы комплекса динасового завода и профилактория завода комплектных металлоконструкций, пионерского лагеря для Новотрубного завода. Намечается ввод стоматологической поликлиники на 800 посещений в смену.

Из объектов торговли и общественного питания включены в план ввод магазина в поселке Прогресс, заводской столовой на Динасе. Продолжится строительство продовольственного магазина в Корабельной роше и столовой в поселке хромпикового завода.

На путепроводе в Талице ставится задача: завершить строительство в 1981 г. Продолжится прокладка райоводовода с Нижних Серег, строительство очистных сооружений на Северке.

К сожалению, снова, как и в предыдущие два года, не выделили средств на начало строительства в поселке Билимбае очистных сооружений заводы БЭЗСКид, УЗТИ и ТИМ. В первом полугодии надо ввести в эксплуатацию клуб в пос. Кузино.

Городскому Совету, его исполкому необходимо выработать и принять более четкую и действенную систему контроля за ходом строительства всех объектов.

Большие задачи предстоит решить по развитию животноводства, повышению его продуктивности, укреплению кормовой базы и дальнейшему повышению урожайности сельскохозяйственных культур. На этой основе планируется продать молока 5180 тонн — на 580 тонн больше, чем за 1980 год, мяса 1950 тонн, яиц 39 миллионов штук, овощей 7100 тонн — на 1100 тонн больше, чем в этом году, картофеля 2100 тонн.

Планы напряженные, но выполнимые. Для их реализации требуется серьезно заниматься укреплением материальной базы: в совхозе «Первоуральский» построить коровник на 400 голов и автогараж; в совхозе «Битимский» закончить строительство телятника и картофельохранилища; в совхозе «Уткинский» намечено завершение строительства телятника на 500 голов; на птицефабрике необходимо приступить к реконструкции четырех птичников и инкубатория, а также ввести в действие помехотранлища.

Объем товарооборота определен в сумме 174 миллиона рублей. Рост по сравнению с 1980 годом составит 3,2 процента и будет обеспечен укреплением материальной базы торгующих организаций, другими мероприятиями.

Сводный план по объему реализации услуг населению составляет 5645,7 тысячи рублей. Рост выразится в семи процентах. В расчете на душу населения услуг будет оказано на 33,5 рубля. Намечено открыть комплексный приемный пункт на

турбазе Хрустальная, в новое помещение перевести приемный пункт в Решетах, открыть парикмахерскую в микрорайоне Корабельной роши. Поставлена задача освоить не менее 10 новых видов бытовых услуг: доставка авиабилетов на дом, перевозка комбикормов, переработка мехового лоскута, изготовление гобеленов и т. д.

Объем пассажирских перевозок предстоит довести до 54 миллионов человек. В этой связи решено начать внедрение абонементной формы оплаты за проезд на городских автобусных маршрутах, открыть новую стоянку такси. Парк пополнится 12 новыми автобусами. Объем перевозок грузов городским автопредприятием составит 1820 тысяч тонн. Предприятие должно перейти в новую производственную базу.

Коллектив узла связи намечает ввести не менее 4000 радиоточек, 20 телефонов сельской АТС, завершить работы и обеспечить ввод новой АТС в совхозе «Уткинский».

РАССКАЗав далее о некоторых направлениях работы в будущем году сферы народного просвещения, планируемых контингентах учащихся общеобразовательных школ и школ рабочей молодежи, С. П. Лыткин подробно останавливается на проблемах благоустройства, озеленения. Планом намечено построить 36,2 тысячи кв. метров дорог с твердым покрытием, в том числе в четвертом микрорайоне, по улице Малышева и от управления механизации до ул. Вайнера, а тротуаров не менее 15 тысяч кв. метров. Предполагается капитально отремонтировать 21 тысячу квадратных метров дорог и тротуаров. В том числе площадь филиала Новотрубного завода и Московский тракт. Предусмотрен ремонт фасадов 19 жилых домов, поликлиники и клуба хромпикового завода, 27 жилых домов, пяти общеобразовательных школ, четырех детских садов и ряда других объектов соцкультбыта. Будет улучшено наружное освещение по улицам Орджоникидзе и в Талице, решен вопрос с водоснабжением поселка Северный и улицы Обходчиков. Будут газифицированы 12 жилых домов по ул. Папанинцев и Володарского и дом № 71 по ул. Гагарина.

Предполагается закончить благоустройство площадей у автовокзала и железнодорожного вокзала и стадиона филиала Новотрубного завода. Определены также показатели и районы озеленения.

Задания по благоустройству и озеленению внимательно рассмотрены с представителями предприятий, большинство их утверждено сессией горсовета в мае текущего года.

Что касается развития городского коммунального хозяйства и ремонтного участка Облремстройтреста в Первоуральске, то на 1981 год намечено закончить строительство автогаража, складского хозяйства и административного здания для ремонтно-строительного управления, а в комбинате коммунальных предприятий закончить строительство оранжереи на 500 кв. метров и слать в эксплуатацию теплую стоянку для автомашин.

Надо весьма серьезно отнестись к выполнению заданий и мероприятий. Это особенно касается Новотрубного завода, рудоуправления и завода по ремонту горного оборудования. Хозяйственным руководителям, жилищно-коммунальным службам, активу по месту жительства и депутатской общественности, городскому управлению коммунального хозяйства необходимо более эффективно организовать работы по комплексовому благоустройству и озеленению, в том числе и за счет массовых субботников и вторников чистоты.

ТАКОВЫ главные разделы проекта плана экономического и социального развития города на 1981 год и основные мероприятия по их обеспечению. Какие же вопросы не смогли найти отражения в проекте плана?

Во-первых, в нем отсутствуют объекты сферы обслуживания в районе поселков огнеупорщиков и завода сантехизделий. Ни динасовый завод — на бытовом комбинате и магазин, ни завод комплектных металлоконструкций не выделяют средств на объекты для своих трудящихся.

Во-вторых, недостаточен вклад нашего индустриального города в решение одной из основных задач повышения народного благосостояния — более полного удовлетворения потребностей всего населения в высококачественных и разнообразных продуктах питания, в промышленных товарах, предметах культурно-бытового назначения.

Разве можно, например, согласиться с тем, что на заводе ЖБИИ или, скажем, БЭЗСКиде нельзя найти возможностей для выпуска товаров хозобихода. Или почему за выполнение плана по основной продукции на Новотрубном заводе отвечают и занимаются все руководители и службы, а за выполнение плана по товарам народного потребления, видимо, никто серьезно с исполнителей не спросил?

Такое же положение дел и в вопросах строительства и развития подсобных хозяйств. Большие рывки в работе имеют совхозы города и птицефабрика.

Все эти вопросы — это наши первоочередные дела, на решение которых нас направляет Центральный Комитет КПСС.

Выполнение задач 1981 года и одиннадцатой пятилетки требует совершенствования организаторской и политической работы. Нужно усилить требовательность к кадрам за выполнение установленных заданий, за высокую организованность и четкость в работе, за строгое соблюдение плановой дисциплины.

В проекте Основных направлений ЦК КПСС к XXVI съезду партии указывается: «Ответственная роль в осуществлении намеченных партийных планов принадлежит Советам народных депутатов». Нет сомнения в том, что народные избранники прилагают все силы, свой опыт, знания на дальнейшее развитие общественного производства, выполнение планов жилищного и культурно-бытового строительства, увеличения выпуска товаров для населения, развития сельского хозяйства — всего того, что служит благому человеку.

ЗАВЕРШАЕТСЯ десятая пятилетка. Она принесла нашей стране крупные успехи в развитии экономики, повышении благосостояния народа, укреплении обороноспособности. Сейчас идет всенародное обсуждение проекта ЦК КПСС к XXVI съезду партии. Активно, с большой заинтересованностью советские люди высказывают свое отношение к документу, в котором намечены величественные перспективы нашего движения по пути к коммунизму.

И снова, как и в нынешней пятилетке, в центре внимания партии, Советов народных депутатов находятся вопросы дальнейшего повышения благосостояния народа, забота о советском человеке, удовлетворении его возрастающих материальных и духовных потребностей.

В этой связи встают новые важные задачи. Они касаются принятия конкретных мер по замечаниям и предложениям трудящихся, поступающим в ходе обсуждения Основных направлений, дальнейшего улучшения жилищно-коммунального, торгового, социально-культурного обслуживания — комплекса проблем, имеющих большое значение для создания хорошего настроения людей, облегчения их повседневных забот. Их реализация в конечном счете положительно сказывается на эффективности работы промышленности и транспорта, совхозов и других отраслей народного хозяйства.

Для этого требуется полнее использовать творческие силы нашего общества, приводить в действие новые резервы экономического роста, повысить уровень политической, хозяйственной, организаторской работы и исполнительской дисциплины.

Сегодня необходимо еще раз внимательно, принципиально обсудить положение дел в нашем городе, разобратся, что и почему не удалось осуществить, самокритично подойти к недостаткам, выработать обоснованные рекомендации и предложения для их устранения. В том числе и в организационно-массовой работе Совета.

КАК ЖЕ выполняется план экономического и социального развития города в 1980 году? Ожидается, что задания по объему реализации и выпуску товарной продукции в промышленности будут перевыполнены на несколько миллионов рублей. Будет выполнен на 100 процентов план строительно-монтажных работ. Освоено в этой сфере хозяйственной деятельности

свыше 60 млн. рублей капиталовложений.

Нынешний сельскохозяйственный год сложился нелегко. Однако план производства и поставок государству картофеля и яиц обеспечен. Но сорвано задание, причем второй год подряд, по продаже молока. Впервые в десятый пятилетний мы в долгу перед государством по реализации мяса и овощей (процент выполнения годовых планов составил соответственно 95 и 81).

Главные причины — плохая организация производства в совхозе «Битимский» (директор П. В. Пинякин). Здесь не занимаются серьезно повышением продуктивности животноводства. Серьезные упущения имеются в совхозе «Уткинский». В этих хозяйствах недостаточно грубых кормов, ощущается нехватка фуражного зерна; не смогли собрать и сохранить всю солому. Ее снова приходится завозить из других районов и областей.

Существенные недостатки имеются на птицефабрике, производственные мощности которой осваивались медленно. В результате коллектив недополучает государству около 100 тонн мяса и не справляется с обязательствами по сверхплановой продаже яиц.

Работники торговли и общественного питания несколько перевыполняют план по товарообороту, ожидаемый прирост по этому показателю в год составит 5,5 процента. Вместе с тем первоуральцев не удовлетворяет торговля молочными продуктами, сохраняются трудности в обеспечении ряда фондируемых товаров. Порой отсутствуют в магазинах товары повседневного спроса, которые есть на базах в достаточном ассортименте. Плохо еще используется автотранспорт, обслуживающий предприятия торговли. План закладки картофеля и овощей реализован в соответствии с заданиями. Меньше завезено фруктов, но их некоторое поступление еще ожидается.

Подразделения бытового обслуживания план по реализации услуг выполнили, прирост их объемов за год составил 7 процентов. Это заслуга коллектива горбытуправления, объединения Первоуральска и быт, трансгентства, Новотрубного завода. Ниже своих возможностей работали комбинат коммунальных предприятий, Кузинское и Новоуткинское животноводческие товарищества, станция автотехобслуживания.

Ныне осуществлена большая программа жилищно-гражданского строительства. На ноябрьской сессии ее итоги рассматривались очень подробно. Давая оценку сделанному, депута-

ты одновременно были крайне озабочены тем, что число объектов, на которых заказчики и подрядчики сорвали освоение средств, оказалось очень большим: больничный комплекс на Динасе — 32 процента к плану, профтехучилище — около 50 процентов, стоматологическая поликлиника, профшкола в поселке Хромпик, детский сад в пос. Доломитовый, городские очистные сооружения. Прошло больше месяца. Положение почти не изменилось. Докладчик высказал серьезную озабоченность тем, что план производства товаров народного потребления будет невыполнен по вине Новотрубного завода и Новоуткинского завода «Искра», сообщил о результатах работы других городских служб, занятых обслуживанием населения. Пассажирское автопредприятие, как и намечалось, перевезет 53,6 млн. человек, стабильно трудился коллектив связистов. Выполнены большие работы по благоустройству и озеленению. Однако задания по строительству дорог и тротуаров реализованы всего на 66 процентов, а по установке светильников — на 43. Из всех промышленных предприятий справился с годовым планом по благоустройству по всем показателям только динасовый завод.

Итоги свидетельствуют: в осуществлении программы экономического и социального развития города есть проблемы, трудности и серьезные упущения. Крайне медленно на промышленных предприятиях создаются подсобные сельские хозяйства, к строительству комплексов по свинооткорму, кроме Коуровского леспромхоза, никто еще не приступил.

Исполком горсовета будет держать эти вопросы под постоянным контролем, более оперативно разрешать трудности. В этой связи надо усилить ответственность исполнителей за порученные участки работы и мероприятия. На такой основе должна строиться вся организаторская работа в коллективах, в поселковых и сельских Советах по мобилизации трудящихся на выполнение плановых заданий и социалистических обязательств.

ТЕПЕРЬ о проекте плана экономического и социального развития города на 1981 год.

Намечается выпустить товаров легкой и пищевой промышленности на сумму свыше 32,4 млн. рублей. Увеличится на 12 тонн производство кондитерских изделий, безалкогольных напитков — на 3 тысячи декалитров. Будут продолжены реконструкция и совершенствование производства на хлебокомбинате, на молочном и мясоперерабатывающем заводах, коллективам которых необходимо уделить большее внимание качеству продукции.

Выпуск товаров культурно-бытового назначения и хозяйственного обихода складывается в объеме 12,1 миллиона рублей — на 10 процентов больше, чем в 1980 году. Увеличится производство металлических кроватей, лыж и лыжных палок, спиннинговых удильщ, товаров бытовой химии, телеаппаратуры. Возрастет ассортимент детских товаров. Намечено освоить три новых вида товаров.

БЕСКОНЕЧЕН ПОИСК

Завершается последний год десятой пятилетки. В каждом производственном коллективе готовятся не только достойно закончить его, но и уверенно стартовать в будущем году. С какими же результатами подойдут к финишу пятилетки рационализаторы и изобретатели Новотрубного завода? С этим вопросом наш корреспондент обратился к начальнику БРИЗа предприятия Кларе Никаноровне Копытиной.

В социалистических обязательствах, принятых в 1975 году, предполагалось получить 15 миллионов рублей экономии от внедренных предложений и изобретений. Однако уже за четыре года десятой пятилетки экономический эффект составил 27 миллионов рублей. Несомненно, эта цифра в нынешнем году будет увеличена.

Рационализаторы завода к открытию XXVI съезда КПСС намереваются добиться экономии в 4,5 миллиона рублей.

Каждая работа по своему ценна и эффективна для производства. Но, конечно, особенно важны творческие разработки на двух важнейших объектах: реконструкции стана «30-102» в цехе № 8 и стана «140» № 2 в цехе № 1.

Только во время реконструкции стана «30-102» было внедрено более тридцати рационализаторских предложений и два изобре-

тения. Особо хотелось бы отметить изобретение начальника технического отдела Э. О. Нодева совместно с представителями научных - исследовательских институтов страны: «Редукционный стан с дифференциально-групповым приводом». Этот стан позволит значительно повысить качество передельной заготовки для волочильных цехов, расширить сортамент труб.

В первом трубопрокатном цехе рационализаторы и изобретатели также принимают самое активное участие в реконструкции стана «140» № 2. Внедрено несколько предложений при монтаже кольцевой печи, которая заменила устаревшую методическую. В стадии внедрения находится изобретение «Рабочая клетка дискового стана косой прокатки».

Только в нынешнем году в рационализаторском движении приняло участие бо-

лее трех тысяч человек. Из большого числа предложений, поданных ими, уже 2400 внедрены. Внедрено также 32 изобретения. Двадцать девять человек по итогам социалистического соревнования добились почетного звания «Лучший рационализатор»: слесарь восьмого цеха Ф. И. Мирхайдарова, бригадир девятого цеха С. А. Демидов, бригадир слесарей десятого цеха В. Г. Переверзев, слесарь двадцатого цеха А. Н. Дружинин, слесарь двадцать четвертого цеха В. В. Сосунов и другие.

Хотелось бы отметить и деятельность общественных конструкторских бюро завода. Они стимулируют техническое творчество, помогают оперативно и мобильно решать актуальные проблемы производства. На Новотрубном успешно действуют двадцать два ОКБ. По итогам недавно состоявшегося смотра лучшими среди них признаны бюро цехов № 14, 8 и 3.

Завершающееся пятилетие было насыщенным и плодотворным для рационализаторов и изобретателей. Думаем, что и следующая пятилетка станет временем творческих удач.

* НА ПУСКОВЫХ ОБЪЕКТАХ ВСЕ РЕШАЕТ СОГЛАСОВАННОСТЬ

Через несколько дней, а точнее 29 декабря, Дом пионеров, строительство которого ведет СУ-3 треста Уралтяжтрубстрой, будет передан в руки рабочей комиссии. Сейчас внутри него заканчивается отделка. Наносятся последние штрихи, отделяющие этот важнейший для Первоуральска объект от эксплуатации. Полностью завершена «парадная» окраска второго и третьего этажей, выполненная согласно цветовой гамме, разработанной городским отделом архитектуры. Помещения освобождены от мусора, вымыты окна, потолки, лестничные пролеты. Немалая заслуга в этом принадлежит инженерно-техническим работникам и служащим СУ-3, несколько раз выходящим на субботники. Активно участвовал в них комсомол города, взявший на себя ответственность за чистоту и внутреннее убранство.

Сейчас все силы строителей брошены на первый этаж объекта. В частности, на устройство полов, большая часть которых должна быть покрыта линолеумом. Параллельно ведется окончательная отделка актового зала. В ближайшие два-три дня, по словам начальника СУ-3 А. М. Анисимова, все будет готово. Но для этого необходимо, чтобы в ногу со строителями шли субподрядчики. Объем работ,

который они обязались выполнить к 28 декабря, велик. Однако без него трудно представить себе сдачу объекта в нынешнем году. Так, коллективу управления треста Уралэлектромонтаж предстоит еще завершить прокладку высоковольтных сетей, выполнить внутреннее и наружное освещение, подключить несколько двигателей в насосной станции. Специалистам из управления треста Уралсантехмонтаж нужно закончить монтаж насосной и сдать ее заказчику. Коллективу участка Промвентляция — сделать мягкие соединения между вентиляторами и трубопроводом, завершить работу по пяти приточным системам.

Посильную помощь обязаны оказать ведущие промышленные предприятия города. Новотрубный завод, например, взял на себя обязательство офанеровать 50 дверей, изготовить ограждение для лестничных площадок, хромпиковый — изготовить защитные экраны для батарей, трубчатых строительных конструкций — сделать механизм открывания занавеса, завод по ремонту горного оборудования — установить отражатели света в спортзале, динамовый — собрать три люстры. Задание было дано еще месяц назад, но, увы, ни одно из предприятий до сих пор с ним не справи-

лось. Только два дня назад приступили к работам представители заводов по ремонту горного оборудования, трубчатых строительных конструкций. Остальные на объекте не появились.

Несмотря на сложности, Дом пионеров будет предъявлен к сдаче в эксплуатацию в нынешнем году. Однако сдан он будет с некоторыми недоделками, которые строителям предложено устранить в течение двух месяцев следующего года. В частности, развернется работа по оформлению внутреннего интерьера, выполнять который подрядились специалисты из Свердловского художественного фонда. В следующем году будет выполнена также мраморная отделка всех четырех лестниц здания. С наступлением тепла строители приступят к благоустройству территории.

Дом пионеров будет сдан, но какими усилиями? Штурм, который мы наблюдаем сегодня, не должен отразиться на качестве. Все было бы гораздо проще, если бы организации, участвующие в возведении этого объекта, выполняли работу планомерно, в течение всего отпущенного времени. В данном же случае им придется продолжать ее позднее в ущерб другим строящимся объектам.

С. ПОСАШКОВ.

ПОСЛЕ КРИТИКИ

В корреспонденции «Подсобное хозяйство — каждому предприятию» (газета № 128) отмечалась слабая работа в этом направлении

руководства динасового завода. Отвечает директор предприятия В. М. Васильцов: «Строительство свиноплекарки на 750 животных намечено вести хозяйственным способом. Начало ра-

бот — 1982 год. Ввод комплекса первой очереди — в 1983, второй — 1984 году. Произведены все необходимые согласования, материалы направлены на утверждение».

Коллектив хромпикового завода широко известен в городе передовыми начинаниями. В частности, в пятом цехе завода в конце 1972 года родился начинатель работы одну смену в каждом месяце на экономленном сырье и энергоресурсах. С этой инициативой выступил коллектив смены «Д» под руководством мастера Бориса Петровича Ветошкина.

БУДЬ ХОЗЯИНОМ, РАБОЧИЙ!

НЕ ЭНТУЗИАЗМОМ ЕДИНЫМ

Уже тогда на заводе во всех коллективах существовали лицевые счета экономии, шло трудовое соперничество за наибольший счет. В соревновании были маяки, были и такие, которые не очень стремились к максимальной экономии. И в этой связи начинатель Ветошкина был особенно ценен: он ставил конкретную цель.

Возможность работать по новому почину смена Ветошкина доказала уже в течение следующего года. В 1973 году более десяти смен коллектив проработал на экономленном сырье и энергоресурсах. Успех убедил сомневающихся, и движение под девизом «Будь хозяином, рабочий!» вскоре распространилось по заводу, причем договоры на соревнование за всемерную экономию сырья и энергоресурсов заключались не только внутри цеха, но и между сменами смежных цехов.

Сейчас, по прошествии почти двух пятилеток, отчетливо видно, какие плоды принес почин смены Ветошкина. Более 900 труженников завода поддержали инициативу. За десятую пятилетку экономлено сырья и энергоресурсов на 820 тысяч рублей. Только за одиннадцать месяцев этого года на коллективном лицевом счету экономии хромпиковцев насчитывалось более 140 тысяч рублей.

Почин живет, действует, приносит ощутимую пользу на протяжении уже длительного времени. И поэтому, конечно, интересно знать, как организовано соревнование по инициативе смены Ветошкина.

Всем известны три классических принципа социалистического соревнования, определенных В. И. Лениным: гласность, сравнимость результатов, возможность повторения передового опыта. Кроме того, важным фактором, влияющим на успех трудового соперничества, является моральное и материальное стимулирование его участников. Принимая во внимание широкое распространение почина, можно было бы предположить, что соревнование именно по этой инициативе характеризуется всеми присущими социалистическому соревнованию чертами. Но, к сожалению, это далеко не так.

Начнем с того, что инициаторам неизвестно, в каких цехах завода работают по их почину. Что касается обмена опытом, то здесь вот какая картина. И председатель цехового комитета профсоюза Николай Федорович Воронов, и экономист пятого цеха Павел Семенович Криволапов подчеркивали, что смена Ветошкина постоянно добивается по сравнению с другими сменами большей экономии. В то же время сам Борис Петрович не мог делегации из других смен посмотреть на организацию работы, может быть, перенять какие-то приемы, которые — поучиться. А наоборот, есть что перенять у смены, если она ежеме-

сячно опережает в экономии другие смены в среднем на 10 процентов.

Ну, а как со стимулированием? Как выяснилось, тоже неважно. О своем успехе в соревновании по итогам месяца смена-победитель узнает на рабочем собрании. В лучшем случае коллектив поздравит председатель цехового комитета профсоюза. Нет традиции посылать поздравительные письма домой, не вручают переходящий вымпел. Премия за наибольшую экономию — 20 рублей на всю бригаду. А в бригаде более 20 человек. Для сравнения отметим, что смена Ветошкина, работая один день в месяц на экономленном сырье и энергоресурсах, сберегает для завода 1618 рублей.

Борис Петрович Ветошкин рассказывает:

— Сейчас, в конце десятой пятилетки, экономить сырье и энергоресурсы в течение года на 4—5 смен гораздо труднее, чем в 1973 году на 10—12 смен. Дело в том, что благодаря распространению нашего почина счета экономии на заводе возросли, а это в свою очередь дало возможность сократить нормы расхода. Мы считаем это своей победой.

С этим не поспоришь. Трудовой энтузиазм рабочих, хозяйское отношение к делу принесли заводу сотни тысяч рублей экономии. Но вот то, что все достижения явились, по сути, лишь плодами энтузиазма, а не активного, хорошо организованного трудового соперничества, которое, несомненно, дало бы куда более высокие результаты, — это явно принимает обидный успех. Ведь не секрет, что одними призывами невозможно поставить любое дело, в данном случае — дело экономии, на твердую постоянную основу. А без такой основы неизбежны срывы. И работа смен пятого цеха, кстати, подтверждает этот вывод. В апреле и июле текущего года перерасход шлоков в пятом цехе составил в общей сложности 330 тонн на 40 тысяч рублей. Перерасход допустила и смена Ветошкина. Основная причина этого, по оценке экономиста П. С. Криволапова, — нарушения технологического режима. А вот в октябре перерасход составил 2700 рублей, в ноябре на одном только сырье — 880 рублей.

Практика социалистического соревнования имеет огромное количество методов мобилизации трудовых коллективов, способных сделать соревнование активным, захватывающим, действенным. Движение за лицевой счет экономии, усиленное почин смен Ветошкина, стало неотъемлемой чертой жизни коллектива хромпикового завода. И задача общественно-наших организаций хромпиковцев сделать это движение мощным и постоянным. А для этого нужно наладить обмен опытом, обеспечить гласность, сравнимость результатов, найти достойные формы поощрения отличившихся.

ОНИ НАС ОБСЛУЖИВАЮТ



Первоуральцы, которые часто обращаются к услугам трансгентства, хорошо знают работающих здесь Л. В. Глазырину и И. П. Шерстобитову. С клиентами они вежливы, обходительны, заказы стараются выполнить в срок. За хорошую работу И. П. Шерстобитову не раз награждали Почетными грамотами. Ей присвоено звание лучшего агента по приему заказов от населения.

Систематически выполняет личные обязательства и Л. В. Глазырина, которая имеет много благодарностей от клиентов.

На снимке: И. П. Шерстобитова и Л. В. Глазырина (справа налево).

Фото Е. Фролова.

ИЗ ПОЧТЫ РЕДАКЦИИ

Гарантия

безответственности

В начале июля я сдал в гарантийный ремонт колонку к магнитофону «Ростов-102», которую увезли на завод по ремонту радиотелевизионной аппаратуры. Прошел месяц. Колонку привезли в Кузинский быткомбинат. Пошел ее получать и ужаснулся: она была вся помята и ободрана, потому что возили ее в кузове машины без упаковки. Естественно, получать ее отказался.

В конце месяца сдал в ремонт вторую колонку. Результат тот же. Приемщики быткомбината в Кузино толком сказать ничего не могут. Писал письмо начальнику горбывуправления В. Т. Межову, просил оказать содействие. Может быть, ты, дорогая редакция, сообщишь мне о судьбе колонок.

И. КИСЕЛЁВ,
п. Кузино.

А живем

по соседству...

Пятый год живем мы в доме № 20 по улице Западной и все это время зимой мерзнем, потому что дом плохо отапливается. А в кооперативном доме № 18 к пылушим жаром батареям притронуться нельзя. Неужели слесари жилищно-коммунальной конторы треста Уралтяжтрубстрой не в силах отрегулировать подачу тепла? Заявки от нас поступали им всю осень, а толку никакого.

Не следят коммунальщики за освещением в подъездах и на улице, не помогают жильцам в благоустройстве двора. Наши дети не имеют игровой площадки.

ИГНАТОВА.

3 стр.

ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА

26 декабря 1980 г., № 247

С. СУХОБОКОВ.

НАГРАДЫ ЗА ТВОРЧЕСТВО

Во Дворце культуры и техники, клубе филиала Новотрубного завода, в цехах, ГПТУ № 6, медсанчасти № 1 и 2 любительским искусством занимаются более 2000 трудящихся и членов их семей. Систематически проводятся конкурсы агитбригад, советской песни «Юность комсомольская моя», политической песни, других жанров народного творчества. Художественная самодеятельность завода давно считается одной из самых сильных в области и на многочисленных творческих соревнованиях постоянно подтверждает свое растущее мастерство.

Недавно во Дворце культуры и техники новотрубников прошел вечер участников и активистов любительского творчества, на котором были подведены итоги развития художественной самодеятельности на заводе, намечены планы. С информацией выступил заместитель председателя завкома профсоюза Н. В. Белоусов. Почетными грамотами дирекции, партийного

комитета, завкома профсоюза и комитета ВЛКСМ за активную работу по развитию и пропаганде художественного творчества награждены Дворец культуры и техники, редакция газеты «Уральский трубник», начальник цеха № 14 Р. М. Толстикова, коллективы цехов № 19, 20, 36, руководители творческих коллективов Дворца В. С. Берликов, Э. Г. Захаров, Л. Я. Гашков, Р. Д. Тимофеева, Л. С. Быстров. 250 энтузиастов удостоены грамот оргкомитета заводских смотров, правления и художественного совета Дворца, многим преподнесены подарки. После торжественной части зрители с интересом посмотрели программу лауреата областного смотра-агитбригады «Диффектоскоп» из цеха № 24. Вечер завершился в танцевальном зале.

М. ХУСАИНОВ,
художественный руководитель Дворца культуры и техники Новотрубного завода.

* Вести из школ

ГЛОБУС ДРУЖНЫХ

Наш клуб интернациональной дружбы «Глобус» охотно включился в смотр КИДов, невзирая на свой совсем юный возраст — один год.

Мы — интернационалисты, поэтому не могли не поддержать инициативу комсомольцев Тольятти: участвовали в месячнике помощи детям Никарагуа. Тогда откликнулись не только члены «Глобуса», но и другие ребята: две посылки с тетрадами, карандашами, игрушками и книжками отправили мы в далекую страну Центральной Америки.

Прошел у нас вечер, посвященный 31-й годовщине образования Германской Демократической Республики. А недавно на заседании КИДа мы пригласили учителя математики Т. С. Титову, которая очень интересно рассказала о пребывании в Болгарии.

На днях «Глобус» объявил о своем участии в операции «Подарим Уренгою детскую библиотеку». Сейчас нам приходится читать все учащиеся школы. Мы их упакуем и отправим детям нефтяников Сибири.

Готовим сбор «Широка страна моя родная». А. ТРОФИМОВИЧ, руководитель клуба «Глобус» школы № 17.

ПРАЗДНИК БУКВАРЯ

В первом «В» классе школы № 2 прошел праздник букваря. Родители остались довольны тем, как дети читают стихи, танцуют, поют песни, участвуют в аттракционах. Победителей ждали книги и елочные игрушки.

Организатором и ведущей праздника была учительница Н. Б. Никифорова.

З. РОМАШОВА.

ПОЕЗДКА В ... ЛЕТО

Уже не первый год ученики школы № 12 два раза в неделю получают истинное удовольствие: плавают в бассейне Ревды. Спасибо шефам-хромпиковцам.

В один из дней вместе с ребятами туда отправились и учителя, составились в плавании, сдавали нормы ГТО. Победителями стали математик В. А. Радюкина и ботаник Т. И. Шуракова: они поделили первое и второе места.

М. КУДРЯШОВА,
старшая пионервожатая школы № 12



* ФОТОРЕПОРТАЖ ВОДОЛАЗЫ

Восемь дней, в любую погоду проходили на базе Первоуральской спасательной станции учебные занятия водолазов области.

Отлично выполнили все упражнения первоуралец Сергей Кузнецов, серовцы Владимир Поляруш и Анатолий Просветов, тагильчанин Михаил Кулагин и многие другие.

Вели практические занятия водолазов начальник спасательной службы области В. И. Ермошенков, инструктор водолазного дела В. М. Вольфович и водолаз второго класса Валерий Гребенщиков.

А. БАТЮШКИН.

На снимках: отличились водолазы Сергей Кузнецов и Владимир Поляруш; коллеги помогают надеть гидрокombинезон тагильчанину Владимиру Перепейко.

Фото Е. Фролова.

УЧИТЕСЬ БЫТЬ ЗДОРОВЫМИ

Причиной многих сердечно-сосудистых заболеваний являются стрессы, которые в нашей жизни неизбежны и которые, к сожалению, мы не можем предотвратить полностью. Но как смягчить их? Отвлекаться от них? Об этом и вела речь врач Тамара Викторовна Илюхина на первом занятии университета здоровья, которое прошло недавно в Доме моды. Тема занятия — «Глобальные проблемы медицины».

Начался лекторий с музыки. И не случайно. Как доказано учеными музыкотерапия снимает стрессы. Ослабляют их занятия вязанием, выжиганием, цветоводством и т. д. Лектор в качестве примера привела первоуральца Алексея Александровича Бондаренко, который пять лет занимается разведением какту-

ков. Он настолько увлекся этим делом, что «забыл» о своем повышенном давлении и уже несколько лет не показывается в больнице.

Окружающая обстановка и природа также влияют на нервную и сердечно-сосудистую системы. Не зря новые города стали строить по другой планировке, а дома — разными по форме и окраске. При этом сохраняются природные зеленые массивы и водоемы, потому что все это благотворно влияет на здоровье. Разве можно представить жизнь без птиц в небе, без рыбы в реке, без животных на земле? Охрана природы — одна из основных проблем. Об этом говорила врач санэпидстанции Светлана Валентиновна Пермязова. А Валерий Владимирович Андреев рас-

сказал о заболевании раком, лечении этой болезни и профилактике ее.

С большим интересом слушала аудитория нарколога Вячеслава Ивановича Литвищенко, который призвал нетерпимо относиться к алкоголизму, стараясь при этом по возможности поддержать оступившегося, помочь вернуться ему к нормальной жизни.

Закончилось занятие сообщением хирурга Юрия Алексеевича Свирина о новых достижениях медицинской науки и кинофильмом «Новая техника в медицине».

Программа университета здоровья рассчитана не только на взрослых. Есть в ней лекции для учащихся старших классов и юношества.

В. ОВЧИННИКОВА,
врач.



ПЕРВЕНСТВО СССР ПО ХОККЕЮ С МЯЧОМ. ВЫСШАЯ ЛИГА

Отличились капитаны

Очередную игру хоккеисты «Уральского трубника» провели в Ульяновске против местной «Волги».

Матч был очень напряженным. Первыми успеха добились гости. После острой атаки первоуральцев у ворот соперника образовалась настоящая свалка. В этой неразберихе мячом завладел капитан «Трубника» Д. Репях и забил гол.

Хозяева смогли восстановить равновесие в счете лишь в конце первого периода. Капитан «Волги» Н. Афанасенко четко исполнил пенальти. Он же отличился во второй половине встречи при розыгрыше углового. Итог 2:1 в пользу волжан.

А. МОСУНОВ.

Лыжня зовет

Прошли лыжные соревнования среди энергетиков хромпикового завода. 74 физкультурника были разбиты по трем возрастным группам. Мужчины бежали пять километров, женщины — три.

Среди спортсменов в возрасте до 35 лет победили старший электрик цеха № 5 В. Н. Токарев и работница цеха электроснаб-

жения В. Д. Деметьева, до 45 лет — начальник цеха пароснабжения Б. Е. Бельх и представительница пятого цеха Г. И. Елкина, свыше 45 лет — старший электрик цеха № 8 Н. В. Красноперов и Т. В. Сорочкина из цеха электроснабжения.

В командном зачете первенствовали лыжники восьмого цеха и получили переходящий кубок. Второе место и вымпел достались спортсменам пятого цеха, третье место и грамота — команде цеха пароснабжения.

В. КАМАЛЕТДИНОВ,
старший инструктор физкультуры хромпикового завода.

Зам. редактора
Б. И. ПРУЧКОВСКИЙ.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Кинотеатр «Восход». «ДЕНЬ СВАДЬБЫ ПРИДЕТСЯ УТОЧНИТЬ». Сеансы: 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 час.

Кинотеатр «Космос». «ТЫ ТОЛЬКО НЕ ПЛАЧЬ». Сеансы: 9, 11, 13, 15 час. «ДВА НЕЗНАКОМЦА» (2 серии). Сеансы: 18, 20-30 час.

Клуб филиала Новотрубного завода. «СТАРОМОНАЯ КОМЕДИЯ». Начало в 20 часов.

Клуб Трудпоселка. «ПОТОП» (3, 4 серии). Сеансы: 18, 20-30 час.

КИНОТЕАТР ЮНОГО ЗРИТЕЛЯ «КОСМОС»

ДОРОГИЕ РЕБЯТА!

В дни зимних каникул приглашаем вас посмотреть в нашем кинотеатре следующие фильмы:

1, 2, 3 января. «Морозко». Цветная сказка киностудии им. М. Горького. Сеансы в 9 и 15 часов. «Куда идет Слононок!» (мультиборник) в 11 и 13 часов.

4 января. «Морозко» в 9, 11, 13 и 15 часов.
5, 6, 7 января. «Пираты Тихого океана». Цветной двухсерийный фильм по роману Жюль Верна «Два года каникул» (Франция, Румыния, ФРГ) в 9 и 12 часов.
«Уступите мне дорогу». «Ну, погоди!» (9-й выпуск) в 15 часов.

8, 9, 10 января. «Ждите связного». Новый цветной приключенческий фильм киностудии имени М. Горького в 9, 13, 15 часов. «Илья Муромец и Соловей-разбойник» (мультиборник) в 11 часов.

11 января. «Ждите связного» в 9, 13, 15 часов. «Илья Муромец и Соловей-разбойник» в 11 и 12 часов.

Ждем вас в кинотеатре!
Справки по тел. 2-25-30, 2-15-42.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ И ТЕХНИКИ НОВОТРУБНОГО ЗАВОДА

30 декабря. Кинолекторий «Утверждать человека в себе и других». Малый зал. Начало в 18 час. 30 мин.

28 декабря магазины горпромторга работают с 10 до 15 часов, 29-го — магазины рынка с 9 до 15 часов, магазин № 3 «Юбилейный» с 12 до 18 часов.

Комитет ДОСААФ треста Уралтяжтрубстрой проводит дополнительный набор на курсы шоферов-любителей и мотоциклистов. Запись проводится по адресу: ул. Прокатчиков, 2, автобусы № 11 и 13, остановка СГПТУ-7.

МЕНЯЕТСЯ 3-комнатная благоустроенная квартира (45,6 кв. м, на 4 этаже, с балконом) на 2-комнатную и однокомнатную квартиры (можно комнату с соседями). Обращаться: ул. Ватутина, 72-10, в любое время.

МЕНЯЕТСЯ двухкомнатная квартира (есть телефон) на однокомнатную и комнату (с соседями). Обращаться: ул. Володарского, 22 — 8, после 18 часов.

Требуется жилплощадь для двух человек. Обращаться: ул. Советская, 10-48.

Сердечно благодарим коллектив отдела главного механика СУ-4 треста Уралтяжтрубстрой, лично Н. В. Шерстобитова, родных, знакомых, соседей, разделивших наше горе и принявших участие в похоронах Фролова Вениамина Федоровича.

Родные покойного.

Сердечно благодарим администрацию, коллективы механолитейного, энергоцеха, бухгалтерии динасового завода, друзей, соседей и всех, кто разделил с нами горе и принял участие в похоронах нашей любимой мамы, бабушки, подруги Анастасии Александровны Назаровой. Родные и близкие покойной.

Коллектив работников грузового автопредприятия с глубоким прискорбием извещает о преждевременной смерти члена КПСС, начальника отдела снабжения

ГРЕБЕНЩИКОВА

Виктора Александровича

и выражает искреннее соболезнование родным и близким.

Коллектив отдела материально-технического снабжения Новотрубного завода глубоко скорбит по поводу преждевременной смерти бывшего начальника отдела

ГРЕБЕНЩИКОВА

Виктора Александровича.

Администрация, партийный комитет и объединенный комитет профсоюза, коллектив треста Уралтяжтрубстрой выражают глубокое соболезнование главному диспетчеру треста И. В. Буланову по поводу безвременной кончины его жены

БУЛАНОВОЙ

Евгении Андреевны.



АДРЕС: 623100, г. Первоуральск, проспект Ильича, 21/40.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор 2-15-72, зам. редактора 2-52-05, ответственный секретарь 2-14-94, отдел партийной жизни 2-52-63, экономический отдел 2-53-47, отдел писем 2-52-21, отдел культуры и быта, бухгалтер 2-53-71, директор типографии 2-46-55.